
 

 

Hodnotiaca návšteva - Prešov 

 

Metóda vzájomného hodnotenia kvality (peer review) je alternatívou k iným systémom 

zabezpečovania kvality, ktoré sú primárne určené pre firemné/podnikateľské prostredie (ISO 

9000, EFQM, a.i.), dlhodobo využívaný v oblasti hodnotenia výskumu. Jeho podstatou je 

hodnotenie kvality kolegami (peers) z rovnakého alebo podobného profesionálneho 

prostredia. Metóda vzájomného hodnotenia – peer review, ktorú koordinuje ŠIOV, bola 

ministerstvom školstva zaradená medzi uznané metódy zabezpečovania kvality. 

V rámci NP Kvalita a realizácie hodnotiacich návštev sa konala v dňoch 22.03. – 

23.03.2026 konala na pôde školy Spojená škola, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov Hodnotiaca 

návšteva hodnotiteľských partnerských stredných škôl.  

Hodnotitelia jednotlivých stredných škôl v zložení: 

➢ Stredná odborná škola Elektrotechnická, Trnava  

Hodnotitelia: Mgr. Ondrej Karkoška a Mgr. Juliána Machová  

➢ Stredná odborná škola Technická, Rožňava 

Hodnotitelia: Mgr. Libuša Luczová a Ing. Tomáš Cihaj. 

Počas dvojdňovej hodnotiacej návštevy hodnotiteľov „sprevádzali“ školský 

koordinátori NP Kvalita v OVP našej školy Mgr. Jakub Smolko a Ing. Eva Vitikáč Batešková, 

PhD.. Hodnotitelia prišli oboznámení s fungovaním školy, organizačnou štruktúrou školy, 

študijnými odbormi školy a inými údajmi na základe zaslanej Sebahodnotiacej správy školy. 

Podľa priloženého harmonogramu sa hodnotiaca návšteva zaujímala o vybrané oblasti kvality, 

na ktorých naša škola intenzívne pracuje. Jednotlivé kroky návštevy sa niesli v duchu 

sledovania, rozprávania a diskusií na vybrané témy v oblasti vzdelávania, podpory žiakov, 

duálneho procesu vzdelávania, spôsobov prijímania žiakov, metód výučby, tvorieb školských 

vzdelávacích programov aj ich úprav. Záujem bol aj o firmy zapojené do duálneho vzdelávania, 

naplnenie učebných plánov a ich koordinácie vo vzťahu žiak - škola - zamestnávateľ. 

Výsledkom návštevy je záverečná správa hodnotiteľov s odporúčaniami na zlepšenia. 

 


